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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO, REALIZADA NO 
DIA 17 DE JUNHO DE 2024

No dia dezessete de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e trinta 
minutos, realizou-se a 2ª reunião extraordinária do Colegiado da Escola de Educação, do ano 
de  2024,  por  meio  da  plataforma  virtual  do  Google  Meet.  Estiveram  presentes os 
professores: Adriana Rocha Bruno,  Adrianne Ogeda Guedes, Alberto Roiphe Bruno, Andréa 
Rosana Fetzner,Carlos Antônio Diniz Júnior,  Cláudia de Oliveira Fernandes, Dalton Alves, 
Leila  Lopes  de  Medeiros, Léa  Tiriba,  Maria  Alice  de  Moura  Ramos,  Maria  Fernanda 
Rezende Nunes, Nailda Marinho da Costa,  Paloma Rezende de Oliveira, Priscilla Menezes e 
Rachel  Capucho  Colacique;  a  Técnica  em  Assuntos  Educacionais  Hérica  Aguiar  do 
Nascimento e o Técnico Administrativo Eduardo Blondet.  Após cumprimentar  a todos,  a 
Professora Andréa Rosana Fetzner, diretora da Escola de Educação, deu início à reunião. 
Pauta única: aprovação de candidaturas ao PIBID – Editais 2024. O professor Alberto 
Roiphe Bruno  fez  um breve  resumo do Programa Institucional  de  Bolsa  de  Iniciação  à 
Docência e explicou que o atual edital prevê a candidatura de professores para Coordenador 
de Área até o final deste mês. Em seguida, a professora Andrea Rosana  Fetzner pediu aos 
candidatos que apresentassem seus projetos. Candidataram-se os professores Alberto Roiphe 
Bruno  (área  de  Pedagogia);  Maria  Alice  de  Moura  Ramos  (área  de  Educação  Especial 
Inclusiva)  e  Rachel  Capucho  Colacique  (área  de  educação  bilingue  de  surdos).  As 
candidaturas foram aprovadas por todos. Nada mais havendo a tratar, a professora Andréa 
Rosana Fetzner, diretora da Escola de Educação, agradeceu a presença de todos e encerrou a 
reunião, da qual, para constar, foi lavrada e digitada a presente Ata, com o auxílio do servidor 
Eduardo Blondet, que, após ser submetida à aprovação do Colegiado da Escola, será por ela 
assinada e arquivada.
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